Exercicios

QUESTOES (Média, mediana e moda) - Parte 2

1- A média aritmética simples de trés nimeros positivos e consecutivos
é 24, o produto desses nimeros sera:

a) 9.240

b) 10.624
¢) 10.626
d) 13.800
e) 12.340

2- Jodo fez 3 pontos a mais que Paulo, que fez 6 pontos a mais que Luiz.
A média aritmética entre os trés foi de 6 pontos, quantos pontos fez
Paulo?

a) 10
b)7
€)1
d)12
e) 18

3- Observando a distribuicao abaixo, podemos dizer que a mediana é:

17,12,9,23,14,6,3,18,42,25,18,12,34,5,17,20,7 8,21,13,31,24,9
a) 13,5

b) 17

c) 145

d) 15,51

e) 14

4- As notas de um candidato, em sete provas de um concurso, foram:
84;910;7,2;68;87e7,2.

Determine:

I - a nota média

II - a nota mediana
III - a nota modas

a) 1,324
b) 13,24
c) 1324




